



नालन्दा खुला विश्वविद्यालय

तीसरा तल, विस्कोमान भवन, गाँधी मैदान, पटना-800 001

दीक्षान्त समारोह में भाग ले रहे विद्यार्थियों के लिए आवश्यक सूचना

नालन्दा खुला विश्वविद्यालय का 11वाँ दीक्षान्त समारोह 26.07.2017 (बुधवार) को मनाया जा रहा है। समारोह पूर्वाह्न 11.00 बजे से श्रीकृष्ण मेमोरियल हॉल, गाँधी मैदान, पटना, में प्रारम्भ होगा। समारोह में मात्र वे ही विद्यार्थी भाग ले सकेंगे जिन्होंने दीक्षान्त समारोह शुल्क जमा कर दिया है। ऐसे सभी सम्बन्धित विद्यार्थियों को संसूचित किया जाता है कि वे दिनांक 26.07.2017 को प्रातः 8.30 बजे से 10.00 बजे के बीच श्रीकृष्ण मेमोरियल हॉल के परिसर में पहुँच कर, निम्नलिखित सामग्रियों को प्राप्त कर लें :-

1. एक लिफाफा, जिसमें उनका निमंत्रण-पत्र, गाउन अवधान राशि वापसी प्रपत्र, उपाधि-पत्र एवं कुछ पठनीय सामग्री रखी हुई है, 2. गाउन एवं स्कार्फ, एवं 3. जलपान।

श्रीकृष्ण मेमोरियल हॉल में विद्यार्थियों की सुविधा के लिये पर्याप्त संख्या में काउन्टर लगाये गये हैं। प्रत्येक काउन्टर से विषय-वार तथा नामांकन इनरोलमेन्ट नम्बर के अनुसार उपर्युक्त सामग्रियों का वितरण किया जायेगा। अतः ठीक काउन्टर पर पहुँचने के लिये एवं सर्टिफिकेट प्राप्त करने के लिए सम्बन्धित विद्यार्थी को अपना नामांकन इनरोलमेन्ट नम्बर अर्थात् एडमिट कार्ड लेकर आना होगा, जिससे कि उसे काउन्टर ढूँढने में कठिनाई न हो और सर्टिफिकेट आसानी से प्राप्त हो जाए। अनुरोध यह भी है कि काउन्टर से सामग्री ले लेने के बाद, सम्बन्धित विद्यार्थी कृपया अपना स्थान समारोह स्थल पर 10.45 बजे तक अवश्य ग्रहण कर लें। निमंत्रण पत्र दिखाने तथा गाउन अवधारण करने वाले विद्यार्थियों को ही समारोह स्थल में प्रातः 10.45 बजे तक गेट नं० 2 से प्रवेश करने दिया जायेगा, उसके बाद गेट बन्द कर दिया जायेगा। समारोह समाप्त होने के तुरन्त बाद गाउन जमा करने पर 250/- रुपयों की गाउन अवधान राशि सम्बन्धित विद्यार्थी को उसी काउन्टर से वापस कर दी जायेगी, जहाँ से उसे गाउन दिया गया था। विद्यार्थियों को जो स्कार्फ दिया जा रहा है, वह विश्वविद्यालय की तरफ से उन्हें उपहार है, जिसे वे अपने साथ ले जा सकते हैं।

कुलसचिव(प०)

विद्यार्थीगण कृपया ध्यान देंगे : कार्यक्रम के बीच में सभा स्थल को छोड़ना सभा की अवमानना है। कृपया कार्यक्रम के बीच में सभा स्थल नहीं छोड़ेंगे।

Size : Height 9 cm × Width 9 cm